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ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ 

Η ΝΗΡΕΥΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε. (εφεξής η «Εταιρεία») ενημερώνει το επενδυτικό κοινό και τους μετόχους, 
σύμφωνα με τον Κανονισμό 809/2004 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων και το ν.3401/2005, όπως ισχύουν, 
ότι στις 24.11.2015 η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε το περιεχόμενο του Ενημερωτικού Δελτίου για την εισαγωγή 
προς διαπραγμάτευση στην Αγορά Αξιών του Χρηματιστηρίου Αθηνών (εφεξής το «Χ.Α.») των νέων μετοχών της 
Εταιρείας που εκδόθηκαν λόγω της αύξησης του μετοχικού της κεφαλαίου με την κεφαλαιοποίηση χρηματικών 
απαιτήσεων της Εταιρείας.  
 
Ειδικότερα, η από 4 Μαΐου 2015 A’ Επαναληπτική Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας, 
λαμβάνοντας υπόψη την από 30.03.2015 σχετική έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου, αφού προηγουμένως ενέκρινε 
τη μείωση του μετοχικού της κεφαλαίου με μείωση της ονομαστικής αξίας των υφιστάμενων μετοχών της από €1,34 
σε €0,30, με σκοπό τον σχηματισμό ισόποσου ειδικού αποθεματικού, αποφάσισε μεταξύ άλλων τα ακόλουθα:  
(α)  Την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου κατά €58.599.999,90 με την κεφαλαιοποίηση υποχρεώσεων εκ τραπεζικού 

δανεισμού της Εταιρείας   
(β)  Την κατάργηση του δικαιώματος προτίμησης των παλαιών μετόχων της Εταιρείας 
(γ)  Την έκδοση 195.333.333 νέων κοινών μετοχών (στο εξής οι «Νέες Μετοχές»), ονομαστικής αξίας €0,30 η κάθε μία, 

οι οποίες διατέθηκαν στις Πιστώτριες Τράπεζες   
(δ)  Η τιμή διάθεσης εκάστης των Νέων Μετοχών να ισούται προς την ονομαστική αξία των €0,30 (στο εξής η «Τιμή 

Διάθεσης») 
 

Το Ενημερωτικό Δελτίο,  είναι διαθέσιμο  σε ηλεκτρονική μορφή  στην ηλεκτρονική διεύθυνση στην ιστοσελίδα της 

Εταιρείας, http://www.nireus.com, στην ιστοσελίδα του Χρηματιστηρίου Αθηνών 

http://www.athexgroup.gr/el/web/guest/company-prospectus και της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 

http://www.hcmc.gr/el_GR/web/portal/elib/deltia. Επίσης, το Ενημερωτικό Δελτίο θα είναι διαθέσιμο δωρεάν στο 

επενδυτικό κοινό και σε έντυπη μορφή, εφόσον ζητηθεί, στα γραφεία της Εταιρείας, 1ο χλμ Λεωφόρου Κορωπίου Βάρης 

και Δημοκρίτου, 19400 Κορωπί Αττικής. 

 

Το προβλεπόμενο χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης της αύξησης μετοχικού κεφαλαίου έχει ως εξής: 

 
Ημερομηνία  Γεγονός 

 
02.10.2015  Πιστοποίηση της καταβολής της Αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου από το Δ.Σ. της Εταιρείας 

24.11.2015  Έγκριση Ενημερωτικού Δελτίου από το Δ.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 
24.11.2015 Δημοσίευση Ενημερωτικού Δελτίου (ανάρτηση στην ιστοσελίδα της Εταιρείας, της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς και του Χρηματιστηρίου Αθηνών) 
24.11.2015  Δημοσίευση ανακοίνωσης για τη διάθεση του Ενημερωτικού Δελτίου στο Ημερήσιο Δελτίο Τιμών 

και στο διαδικτυακό τόπο του Χ.Α. 
25.11.2015  Δημοσίευση ανακοίνωσης του τρόπου και τόπου διάθεσης του Ενημερωτικού Δελτίου στον Τύπο 
25.11.2015 Έγκριση από το Χ.Α. της εισαγωγής προς διαπραγμάτευση των νέων μετοχών της Εταιρείας* 

27.11.2015  Δημοσίευση της ανακοίνωσης στο Ημερήσιο Δελτίο Τιμών για την ημερομηνία έναρξης 
διαπραγμάτευσης των νέων μετοχών στο Χρηματιστήριο Αθηνών 

30.11.2015  Έναρξη διαπραγμάτευσης των νέων μετοχών της Εταιρείας στην κατηγορία «Επιτήρησης» του 
Χρηματιστηρίου Αθηνών 

* Τελεί υπό την αίρεση της σύγκλησης της Διοικούσας Επιτροπής του Χ.Α. κατά τις ανωτέρω ημερομηνίες.  

 

Σημειώνεται ότι το παραπάνω χρονοδιάγραμμα εξαρτάται από πολλούς αστάθμητους παράγοντες και ενδέχεται να 
μεταβληθεί. Για τη διαδικασία της Αύξησης και το χρονοδιάγραμμα υλοποίησής της, θα υπάρξει ενημέρωση του 
επενδυτικού κοινού με σχετικές ανακοινώσεις και δημοσιοποιήσεις στο Ημερήσιο Δελτίο Τιμών, όπως προβλέπεται 
από τη σχετική νομοθεσία. 
Οι Νέες Μετοχές θα αποτελέσουν αντικείμενο αίτησης εισαγωγής προς διαπραγμάτευση στην κατηγορία 
«Επιτήρησης» της Αγοράς Αξιών του Χ.Α. Για την εισαγωγή προς διαπραγμάτευση των Νέων Μετοχών απαιτείται η 
προηγούμενη έγκριση του Χ.Α.  Για περισσότερες πληροφορίες, οι κ.κ. Μέτοχοι μπορούν να απευθύνονται στην κα 
Μαρία Κωτσοβού, Υπεύθυνη Εξυπηρέτησης Μετόχων, τηλ.:  210 66 98 335 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
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